تمرين 2 :
  الجدول التالي يمثل التوزيع التكراري لعدد الأخطاء المطبعية التي تظهر في بعض الدوريات 

	التكرار f
	عدد الأخطاء

	5
	1-4

	7
	5-8

	15
	9-12

	20
	13-16

	3
	17-20


احسب ما يلي:

1- الوسط الحسابي والمنوال و الوسيط         2-    المدى والتباين ومعامل الاختلاف و نصف المدى الربيعي 

                                                      الحل
	الحدود الحقيقية
	مركز الفئة  (xi)
	التكرار f
	عدد الأخطاء

	0.5-4.5
	2.5

	5
	1-4

	4.5-8.5
	6.5
	7
	5-8

	8.5-12.5
	10.5
	15
	9-12

	12.5-16.5
	14.5
	20
	13-16

	16.5-20.5 
	18.5
	3
	17-20


	التكرار المتجمع الصاعد
	أقل من 

	0
	0.5

	5
	4.5

	12
	8.5

	27
	12.5

	47
	16.5

	50
	20.5
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  = 11.22 

· بالطريقة الأولى
Mod = 14.5                                                                                   

     بالطريقة الثانية   
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أخيرا نوجد نصف المدى الربيعي 
لكي نوجد نصف المدى الربيعي أولا نوجد  [image: image30.png]
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نوجد نصف المدى الربيعي من العلاقة :
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